

Život a pastorační činnost františkánské komunity v Liberci v období normalizace

JAN VOŽENÍLEK

ERRATA

- s. 24, ř. 3 má být: „čtrnáct let řízení diecéze biskupem“
- s. 58, kap. 4.8, ř. 1 vypustit slovo „obvykle“
- s. 78, odst. 2 doplnit poznámku pod čarou: „Někteří jednotlivci však určité kontakty udržovali, např. A. Kejdana s K. Dachovským, J. Košatkou, A. Popovičem. Viz dopis P. Antonína Pavla Kejdany, OFM, autorovi práce z června 2014 (doručeno až po odevzdání práce); archiv autora.
- s. 68, pozn. 265 místo vydání: místo „Liberec“ má být uvedeno „Praha“
- s. 83 [5]: na různých místech publikace jsou uvedeny různé roky vydání, rok 1991 citován dle tiráže